Brynka h=8 MM Farka s3aknagHas M10x60

Aptukyn: Ctansb 111.01312.1 3awwnTta geuratensa u Kl

3awura
Ky30B: CenaH
Foa Bbinycka: 201.3-20 16y 2018
O6beM aBuratenda: 1,5 ,
Tun KMNMN: Bce S
ﬁEt:u'rr M10x40
2 WT. 3
2 BONT ML1OXA0. . oeeneeneeoeen. 2 W s
Sl U PA W ianes munso v ko 50 WA S AR 4 T,
G.BTYIOKA D=8 MM esienieninsisrssias 2 T ! oYK
5.MNanka 3aknagHaa M10x60.............. 2 WT. fgﬁ' '
6.lanka 3aknaaHaa M10x100/20........ 2 WT. ;
Ll IO v RN C R RAES S A5 &5 $55 43 T LT ) Fanka 3aknaaHag M10x100/20
B L PO IO I coievsvisssomssemsssrm e St anth dxth dsvh anch at 1 ULy, Bont M10x30
o NG T 1o V7T 11 - 3 Wwr. Wawnba 10
e A TN T A s s e R e R s 1 IIT,
2 rE R | AunameTp pe3abObi M6 | M8 M10 M2 |
| MomenTbi satsaxkn | 9.8 Hm |  24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm |

1.BcTraBuTb rankn saknagHeie M10x100/20 B oTBEPCTUS yepes BTYAKU h=8 MM K YCTaHOB/IEHHbIM raikaM 3aknamiHblM
33aAHEN MacTu NogpaMHUKa M BKPYTUTb B HUX 60nTbl M10x30 M10x60

Ha HECKOJIbKO 060POTOB.

2.BbIKPYTUTE ABa KPaWHUX WITATHLIX NUCTOHA B NepeaHeN
4acTWU NbINbHWUKA aBTOMObGKUAA.

3.¥YCTAaHOBUTb ramknm 3aknagHble M10x60 Haj oTBERPCTUAMU
6anku paguartopa.

4.HapeTb 3a4HKOK 4YacTb 3alUTbl HAQ YCTAaHOBNEHHbIE 6ONTHI
M10x30, nepeaHOK YacTb 3aWNTel Kpenutb SdantamMmun M10x40

5.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COSAUHEHUS.
MNCNOoNb30BaHWE NMHEBMOUMHCTPYMEHTA 3aNpPEeLWeEHo.

6.3aMeHa Macna, 6e3 CHATUS 3allUThl, BOZMOXHa Ha
aBTOMOOUNAX ¢ 0OOBbEMOM ABUraTENS n.

WWW.ABTOBPOHA.PO®



